FBUHT 3 uniHapu4Hoto roniBkoro npsamun wniy DIN 84/FTOCT 1491

Knac migHocTi 5.8

Ilogna pizvoa

Hasga Poamip Oco6nuBicTb | YnakoBka | Tun ynakoBKu ApTtukyn
FBUHT 3 LMNIHAPUHHOIO TOf. M2x 6 Binu UMHK Kr Kopobka Mr105B6LI-02006
npsiMmiA Wwniy knac 5.8
"BWHT 3 LUMNIHOPWYHOIO rOn.
UL gp M5 x 20 6e3 nokpuTTH Kr Kopobka MM05-05020
npsiMmiA Wiy knac 5.8
"BWHT 3 LUMNIHOPWYHOIO ron.
UL gp M6x 16 6e3 nokpuTTH Kr Kopobka Mr05-06016
npsiMmiA Wwniy knac 5.8
Henoena pizvoa
L
Knac miyHocrTi 5.8
HasBa Poamip Ocobnueictb | YnakoBka | Twun ynakoBKku ApTukyn
rBMHT? HAMIRAPWHHOIO Tor. M2x 5 6e3 nokpuTTS Kr Kopobka MMH05-02005
npsamun wniy knac 5.8 (HP)
FBUHT 3 UATTIHAPUIHOIO FOT. M2x 6 6innn unHK Kr Kopobka MMHO05B6LL-02006

npsamun wniy knac 5.8 (HP)




["BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO ron. N
npsiMviA wriu, knac 5.8 (HP) M3x 10 Oinnn UMHK Kr Kopobka MMHO05B6L-03010
["BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO ron. N
npsMWiA wriu, knac 5.8 (HP) M3x 12 Oinnn UMHK Kr Kopobka MMHO5B6L-03012
["BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO ron.
npsiMuiA Wi, knac 5.8 (HP) M4 x 16 6e3 nokpuTTs Kr Kopobka MMH05-04016
rBMHT? HATIHAPVHHOIO Ton. M5x 14 6e3 nokpuTTs Kr Kopobka MMH05-05014
npsimuia Wiy knac 5.8 (HP)
rB“HT:f LMNIHAPNIHOIO TOT. M5 x 30 6e3 nokpuTTs Kr Kopobka MIMHO05-05030
npsimuia Wiy knac 5.8 (HP)
rBMHT? HATHAPUHHOIO Ton. M6x 12 6e3 nokpuTTS Kr Kopobka MMH05-06012
npsimuia Wiy knac 5.8 (HP)
"BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO ron. -
MM ity knac 5.8 (HP) M6x 12 Ginun unHK Kr Kopobka MMHO056L{-06012
"BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO ron. -
MMV ity knac 5.8 (HP) M6x 14 Ginnn unHK Kr Kopobka MMHO056L{-06014
rBMHT? LMNIHAPWIHOIO TOT. M6 x 25 6e3 nokpuTTS Kr Kopobka MMH05-06025
npsimui wniy, knac 5.8 (HP)
"BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO ron. N
npsiMMiA Wit knac 5.8 (HP) M6 x 25 Oinun UMHK Kr Kopobka MMHO56LI-06025
"BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO ron. N
npsiMMiA Wi, knac 5.8 (HP) M6 x 30 Oinun UMHK Kr Kopobka MMHO5BLI-06030
"BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO rof.
npsIMiA Wi, knac 5.8 (HP) M6 x 35 6e3 nokputTa K Kopobka MMH05-06035
"BMHT 3 UMNIHAPWYHOIO rof.
npsiMMiA Wi, knac 5.8 (HP) M6 x 45 6e3 nokputTa K Kopobka MMH05-06045
"BMHT 3 UMMIHAPWYHOIO rof. -
npsiMiA wriny knac 5.8 (HP) M8 x 25 Oinun UMHK Kr Kopobka MMHO56LI-08025
HepxaBito4ya ctanb A2
HasBa Poamip Ocobnueictb YnakoBka | Tun ynakoBku ApTtukyn
"BWHT 3 LUMMIHOPWYHOIO rON.
. U‘. AP M2x 6 ©6e3 nokpuTTA 100 wr. Kopobka MIMHH2-02006
npsAMuiA Wiy cT. Hepx. A2 (HP)
"BMHT 3 UMMIHAPWYHOIO rof.
npsiMuiA wri, cT. Hepx. A2 (HP) M3x 10 6e3 nokputTa 100 wr. Kopobka MIMHH2-03010
"BWHT 3 LUMMIHOPWYHOIO rON.
. U'. AP M3x 12 ©6e3 nokpuTTA 100 wr. Kopobka MIMHH2-03012
npsMuiA Wiy cT. Hepx. A2 (HP)
"BWHT 3 LUMMiIHOPWYHOIO rOr.
. U'. Ap M4 x 12 ©6e3 nokpuTTA 100 wr. KopoOka MMHH2-04012
npsMuiA Wiy cT. Hepx. A2 (HP)
"BWHT 3 LUMMiIHOPWYHOIO rON.
. U'. Ap M5x 16 ©6e3 nokpuTTA 100 wr. Kopobka MMHH2-05016
npsAMuiA Wiy cT. Hepx. A2 (HP)
"BWHT 3 LUMMiIHOPWYHOIO rON.
. U'. Ap M5 x 20 ©6e3 nokpuTTA 100 wr. Kopobka MIMHH2-05020
npsAMuiA Wiy cT. Hepx. A2 (HP)
"BMHT 3 UMMIHAPWYHOIO rof.
. U‘. AP M6 x 25 ©6e3 nokpuTTA 100 wr. Kopobka MMHH2-06025
npsMuiA Wiy cT. Hepx. A2 (HP)




